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Corrigé de I'exercice 1

Compléter par le nombre qui convient :

»1. 3,904 x 101 = 39,04 »3. 6,603 x 10° = 660300 »5. 3,902 x 101 = 39,02
»2. 2,027 x 103 = 2027 »4. 3,705x1074 = 0,0003705 »6. 7,604 x 102 = 760,4

Corrigé de I'exercice 2

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

0,6 x 107 x 160 x 10° 20 x 1073 x 42 x 107
A= 3 B = 3
1,92 x (10°) 300 x (10-6)

_ 06160 10749 20 x 42 107347

T 192 100 B==300"" 10-0x3
A =50 x 10115 B=28x10* (-1
A=5x10" x 10"

A=5x107

Corrigé de I'exercice 3

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

2 3 _ 102+3 — 105 — 10!
>1. 11(())_? 103 = 10?3 = 10° = 100 000 ,d. 10(11 — 10D — 102 = 100
_10-6-2 _ 10-8 _
>2. W = 10 = 10 = 0,000 000 01 >5. (100)—1 — 100><(—1) — 100 — 1
»3. (107°) =107°*! =107° = 0,000 01 »6. 1071 x 10l =101 =10"=1
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